makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 01 733

3awumiwaemsble arperatbi: TonnuBHble TpyGku

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Renault Duster 2.0 2015-H.B.

KomnnekT kpenexa

1 / MNP 80x20x6 M10 1Twr |3 =) LOemndep XENTbin 3wt

10 = |raiia DIN 934 M 08 Twr |4 g/ BonT DIN 933 — 8.8 06x020 1 wr
o= LWan6a Nposepa DIN 127 C > o

11 & |vos 3wr |5 © 5 |ramaDIN93aMO6 2 wr

12 ) &ggg&ia kysos. DIN9021M 08, . g &) |wai6a rposepa DIN 127 M06 |3 wr

13 ’ * [BonT DIN 933 -8.810x030 [1wr |7 ‘\f/ LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 06 3wt
0 d -

14 ) [avoaTposepaDINT2T 14y g < 9 |BonTDIN933-8.808x020 |1 wr

15 ~) ,':ggg?a kysos. DIN 9021 M 101, |g " |bonT DIN 933 -8.808x030 |2 wr

= N 4
2 —T |nv60x14x6 A20B10M8 |2 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb WITaTHYIO 3aLMUTY.BbITalMTbL 3armyLIKn U3 OTBEPCTUIA NIOHXEPOHA. YCTaHOBUTL NpaBble NePeaHIO 1 3a4HI0 TOYKW KpenneHus 3awuTbl,
3aroxuB B OTBEPCTUA B NoHxepoHe Mnanku MY 60x14x6 M8 n ncnonbsys bontbl M8x30 ¢ LWanbamu n p. LLanbamm 8.

2. YCTaHOBWTb NPaBYIO CPEOHIO TOUKY KpenneHus 3allmTbl, 3aMoXuB B 0TBepcTUe B NoHxepoHe Mnanky MNP 80x20x6 M10 n ucnonbaysa bont
M10x30 c Wawn6on n p. LLanGown 10.

3. YCTaHOBUTb NepeHIo TOUKY KpenneHus 3almTbl B LWTaTHOe pe3bboBoe oTBepcTue npu nomolm bonta M6x20 ¢ LWan6on n p. LWaii6on 6.

4. YCTaHOBWTb NeBble TOYKM KpenneHusi 3almTbl Ha LWTaTHbIEe WNuibky npu nomowm Maek M6, LWaiib 6 v p. Wanb 6.

5. Mpwn Hannumn 3aWwmTbl TonnNrBHoro 6aka Motodor npmkpenuTtb 3awuTy K Hewt npu nomowm bonta M8x20, Mavikm M8, LLain6 8 n p. LLainbb 8.
3aTsAHyTb BECb Kpenex.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:54:23




